

# POUŽÍVÁNÍ COOKIES

Upozorňujeme, že společnost LEVI, spol. s.r.o. používá na svých webech <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/> a <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> cookies nebo jiné sledovací prvky.

Tyto sledovací prvky mohou být na vašem zařízení nainstalovány podle preferencí, které jste si nastavili nebo můžete kdykoliv nastavit v souladu s těmito zásadami.

## 1. Jaký je význam zásad používání souborů cookies?

LEVI, spol. s.r.o. usiluje o zajištění transparentnosti a poskytování informací. Za tímto účelem stanovil tyto zásady, které vám pomůžou:

- Zjistit původ a účel informací zpracovávaných při prohlížení <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/>
- Poznat vaše práva v souvislosti s cookies a jinými sledovacími prvky, které používá LEVI, spol. s.r.o.

## 2. Co je to soubor cookie?

Cookies a další podobné sledovací prvky jsou datové pakety, které používají servery k odesílání informací prohlížeči uživatele a následně tyto informace odesílají zpět serveru. Mezi tyto informace se řadí například identifikátor relace, jazyk, datum vypršení platnosti, pole odezvy a další typy informací. Během doby své platnosti slouží cookies k ukládání informací při prohlížení různých stránek na webu nebo když se na web vrátíte později.

Existují různé typy cookies:

- Cookies pro udržování relace, které jsou vymazány při zavření prohlížeče nebo webu.
- Trvalé cookies, které zůstanou uloženy v zařízení do vypršení platnosti nebo dokud je neodstraní v nastavení prohlížeče.

## 3. Proč používat cookies?

Cookies a další sledovací prvky používáme především pro následující účely:

- *Nezbytné cookies jsou nutné pro prohlížení <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> a možnost využívat veškeré funkce, zejména:*
- Ověřování návštěvníků webu a souvisejících bezpečnostních opatření a zajištění řádného fungování ověřovacího modulu.
- Optimalizace uživatelského zážitku a usnadnění prohlížení, zejména určením „technických tras“ pro prohlížení.
- Ukládání informací ohledně informačního banneru „cookies“ zobrazeného návštěvníkům webu, kteří následně pokračují v prohlížení poté, co odsouhlasí používání cookies na svém zařízení.

Zavedení bezpečnostní opatření (například pokud budete požádáni, abyste se znovu přihlásili pro zobrazení obsahu nebo služby po uplynutí určité doby, nebo abychom zajistili základní provoz <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> a využívání hlavních funkcí, jako je sledování výkonu a chyb při prohlížení, správa uživatelských relací atd.).

Funkční cookies, určené zejména k:

- Přizpůsobení <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> podle preferencí nastavených na vašem zařízení (jazyk, měna, rozlišení, použitý operační systém, konfigurace a nastavení zobrazení webu podle použitého zařízení a jeho umístění atd.).
- Ukládání konkrétních informací, které zadáte při prohlížení <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> za účelem usnadnění a přizpůsobení své další návštěvy (včetně zobrazení jména a příjmení návštěvníka, pokud má návštěvník uživatelský účet).
- Umožnění rychlejšího přístupu na vaše osobní stránky uložením přihlašovacích údajů nebo informací, které jste předtím zadali.

*Cookies pro sledování návštěvníků slouží k usnadnění prohlížení tím, že nám pomáhají porozumět vaší interakci s <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> (nejnavštěvovanější stránky, použité aplikace atd.); tyto cookies mohou shromažďovat statistiky nebo testovat různé způsoby zobrazování informací za účelem zlepšení relevance a použitelnosti našich služeb.*

Reklamní cookies jsou určeny k tomu (i) aby vám na relevantních místech zobrazovaly relevantní cílený obsah (nejlepší nabídky, jiné destinace atd.) na základě vašich zájmů, chování při prohlížení, preferencí a dalších faktorů, a (ii) ke snížení počtu zobrazovaných reklam.

*Affiliate cookies identifikují weby třetích stran, které přeměrovaly návštěvníka na <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/>.*

*Cookies sociálních sítí nastavené třetími stranami vám umožňují sdílet váš názor ohledně obsahu na <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> na sociálních sítích (například tlačítka „Sdílet“ nebo „Líbí se mi“ pro sociální sítě).*

Aplikace sociálních sítí na <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/>, mohou v některých případech umožnit dotyčným sociálním sítím, aby vás identifikovaly, i když jste na tlačítko aplikace neklikli. Tento typ tlačítka umožňuje sociální sítí sledovat vaše chování na <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> jednoduše tím, že máte na svém zařízení povolen účet dané sociální sítě (otevřená relace) během prohlížení.

Doporučujeme vám, abyste si přečetli zásady těchto sociálních sítí a dozvěděli se, jakým způsobem používají shromažďované informace o prohlížení, zejména pokud jde o reklamu. Tyto zásady vám musí výslovně umožnit provádět volby na těchto sociálních sítích, zejména nastavení uživatelských účtů pro každou z nich.

#### 4. Souhlas

Instalace určitých cookies podléhá vašemu souhlasu. Při první návštěvě <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> se vás mimo jiné zeptáme, jestli souhlasíte s instalací tohoto typu cookies, jejichž aktivace proběhne až po udělení souhlasu.

Tento proces probíhá formou banneru na domovské stránce <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/>, který vás informuje, že pokračováním v prohlížení souhlasíte s instalací cookies vyžadujících souhlas na vašem zařízení.

Svůj souhlas můžete kdykoliv odvolat podle postupu uvedeného v části Odstranění a/nebo zablokování cookies.

[dedge\_macaron\_cookie\_declaration]

## 5. Odstranění a/nebo zablokování cookies

Cookies a dalších sledovací prvky můžete odstranit několika způsoby.

### Nastavení prohlížeče

Přestože většina prohlížečů je ve výchozím nastavení nastavena tak, aby přijímala cookies, můžete se rozhodnout přijmout všechny cookies, vždy je blokovat nebo přijmout jen cookies konkrétních odesílatelů.

Svůj prohlížeč můžete také nastavit tak, aby v jednotlivých případech přijímal nebo blokoval cookies ještě předtím, než se uloží na zařízení. Cookies můžete také pravidelně mazat přímo v prohlížeči. Nezapomeňte nastavit prohlížeče v různých zařízeních (na tabletech, chytrých telefonech, počítačích atd.).

Správa cookies a vaše předvolby a nastavení se u každého prohlížeče liší. Více informací se dozvíte v Nápovědě prohlížeče, kde najdete také postup pro změnu předvoleb cookies. Například:

- Microsoft Edge™: <https://support.microsoft.com/en-us/windows/microsoft-edge-browsing-data-and-privacy-bb8174ba-9d73-dcf2-9b4a-c582b4e640dd>
- Safari™: <https://support.apple.com/guide/safari/manage-cookies-and-website-data-sfri11471/mac>
- Chrome™: <https://support.google.com/chrome/answer/95647>
- Firefox™: <https://support.mozilla.org/en-US/kb/block-websites-storing-cookies-site-data-firefox>
- Opera™: <https://help.opera.com/en/latest/web-preferences/#cookies>

Uložení cookies do vašeho zařízení závisí na vašem rozhodnutí, které můžete kdykoliv a bezplatně změnit v nastavení prohlížeče.

Pokud máte v prohlížeči nastaveno přijímání cookies pro zařízení, mohou být cookies na stránkách a v obsahu dočasně uloženy na vyhrazeném místě ve vašem zařízení. Zobrazit je může pouze jejich vydavatel.

Prohlížeč však můžete nastavit tak, aby cookies automaticky blokoval. Pamatujte, že pokud nastavíte prohlížeč na blokování cookies, ztratíte přístup k některým funkcím, stránkám a dalším místům na webu <https://www.hotel-jeseniky.cz/>, <https://www.penzioneden.cz/>, <https://www.chatasmrkova.cz/>, <https://www.chatapodkamzikiem.cz/> a v tomto případě neneseme odpovědnost.

### **Specializované reklamní platformy**

Některé profesionální reklamní platformy vám umožňují přijímat nebo blokovat cookies používané společnostmi, které zobrazují relevantní reklamy. Tyto centralizované mechanismy neblokuje zobrazování reklam; jednoduše brání instalaci cookies, které přispívají reklamě vašim zájmům.

Můžete například navštívit <http://www.youronlinechoices.com> a zakázat instalaci těchto cookies do vašeho zařízení. Provozovatelem tohoto webu je společnost, která se zaměřuje na reklamu, sdružující se v rámci Evropské aliance pro interaktivní digitální reklamu (EDAA) a spravovaná ve Francii úřadem Interactive Advertising Bureau France.